



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

## Сотрудники следственного управления посетили дом-интернат для ветеранов войны и труда в селе Покрово-Марфино Знаменского района





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области



В преддверии празднования Дня Победы сотрудники следственного управления посетили стационарное отделение дома-интерната для ветеранов войны и труда в селе Покрово-Марфино Знаменского района и вручили пенсионерам подарки, сладости и фрукты.

Большая часть подопечных этого учреждения – дети войны и труженики тыла. Дети войны – два коротких слова, которые вызывают множество эмоций: уважение, гордость, преклонение ... На их хрупкие плечи легла тяжесть военного лихолетья. В силу юного возраста эти тогда еще мальчишки и девчонки не могли «бить» врага на поле боя, но, тем не менее, они самозабвенно трудились в тылу, а потом и деятельно участвовали в восстановлении разрушенного войной народного хозяйства. Именно поэтому для очень многих из них, переживших войну и послевоенное время, 9 мая – это самый великий и светлый праздник!

Подопечных интерната поздравил первый заместитель руководителя управления Муратов В.М.: «9 мая — день вашего триумфа, праздник победителей. Он священен для всех нас и останется таким до скончания веков! Мы низко, торжественно и благодарно склоняем головы перед вами — поколением победителей и желаем вам счастья, душевного покоя, здоровья на долгие-долгие годы!».

07 Мая 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/POBEDA\\_70\\_let/item/1222683](https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_let/item/1222683)